11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.05.2015 20:43:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292171/answer/292179




Cpenaiite Y3[I' cocymoB moyioBoro 4ieHa. [Ipu HeoOXOOUMOCTH , TOTOM BO3MOXKHO Hafo Oy#eT
IenaTh WHBa3WBHEIE MIPOLIEAYPH - KABEPHO30METPHIO U KaBepHo3orpaduio. Takoe cepre3HOE
oOcemoBaHue JIydIlle TPOXOOUTh B KOMIIETEHTHOM yUpPeXKIeHUM - MOXKeTe 00paTUTLCS B, B
aHMIPOJIOTUYECKOE OTHENIEHNUE.



